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 AUTOR/A1

JOSE MANUEL CALVO DEL OLMO Grupo MixtoConcejal/a: Grupo Político:

 ÓRGANO Y SESIÓN  EN EL QUE SE PREVÉ QUE SE VA A SUSTANCIAR LA INICIATIVA2

20/12/2022Pleno

Ordinaria

Fecha de la sesión:Órgano:

Tipo de Sesión:

 TIPO DE INICIATIVA3

Comparecencia Declaración institucional Interpelación Moción de urgencia

Pregunta Proposición Ruego Otros

Apartado PRIMERO *

Apartado SEGUNDO *

Apartado CUARTO *

 CONTENIDO DE LA INICIATIVA

El Cuerpo de Cronistas Oficiales de la Villa de Madrid está conformado por personas que se hayan distinguido 
en su actividad profesional en cualquier tipo de estudios, investigaciones, publicaciones o trabajos, o 
divulgación sobre temas relacionados con la ciudad de Madrid. 

Su designación, siempre a título personal y no por representación, tiene carácter vitalicio y honorífico, por tanto, 
no remunerado. Es el propio Ayuntamiento el encargado de designas a los cronistas, quienes a cambio deben 
emitir su opinión y evacuar las consultas sobre aquellos temas que el consistorio considere y les remita. 

La ciudad de Madrid cuenta con un prestigioso plantel de cronistas que, sin embargo, se ha visto reducido a lo 
largo de este año 2022 debido al fallecimiento de tres de ellos: Ángel del Río, Enrique de Aguinaga y Luis Prados. 

El primero de ellos, Ángel del Río, periodista e historiador, falleció el 17 de febrero de 2022 a la edad de 71 años. 
Contaba en su haber con 30 libros y una extensa labor periodística que tuvo a Madrid como uno de los objetos 
centrales de su trabajo. Dos meses después, el 17 de abril, fallecía también Enrique de Aguinaga, con 99 años. 
Además de ser el decano de los Cronistas de la Villa desde 2001, contaba con una extensísima trayectoria 
periodística y docente, ocupando cargos de gran responsabilidad tanto en la Universidad como en distintos 
medios de comunicación. Por último, el 11 de agosto conocimos el fallecimiento de Luis Prados, también 
periodista de larga y reconocida trayectoria en ese campo.

Se trata de tres personas que dedicaron buena parte de su vida a la preservación y divulgación de la historia de 
la ciudad de Madrid, motivo por el cual merecen un reconocimiento público por parte de una institución como 
el Ayuntamiento, reconocimiento que debería extenderse a todo el colectivo de Cronistas de la Villa. 

Por todo ello, realizamos la siguiente PROPOSICIÓN: 

Que el Ayuntamiento de Madrid dedique una calle o un espacio público de referencia a los “Cronistas de la Villa” 
y realice un homenaje a cada uno de los fallecidos este año -Ángel del Río, Enrique de Aguinaga y Luis Prados- 
por su contribución a preservar el legado historiográfico de la ciudad de Madrid, colocando una placa en la 
fachada de los edificios donde se encuentran sus domicilios de referencia en la ciudad de Madrid.
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Verificable en https://servpub.madrid.es/VECSV_WBCONSULTA/VerificarCove.do
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Madrid 10 Diciembre 2022

FIRMANTE6

Firmado y Recibido por

Iniciativa presentada por el/la Portavoz de Grupo CALVO DEL OLMO JOSE MANUEL con número de identificación 

En , a de de

AL SECRETARIO GENERAL DEL PLENO, PARA EL PRESIDENTE DEL PLENO O DE LA COMISIÓN CORRESPONDIENTE

* Se entienden referidos a la clasificación de los distintos tipos de iniciativas que realiza la Resolución del Tercer Teniente de Alcalde,
de 16 de diciembre de 2016, apartado PRIMERO (Proposiciones no normativas sobre materias dentro de la competencia del Pleno),
SEGUNDO (Proposiciones no normativas que versen sobre materias competencia de otros órganos distintos al Pleno del
Ayuntamiento), CUARTO (Proposiciones de los grupos políticos y de los concejales que interesen del equipo de Gobierno la
modificación de un texto normativo).

Verificable en https://servpub.madrid.es/VECSV_WBCONSULTA/VerificarCove.do


